

下溪街道召开 2019 年度工作务虚会



**建设“五型”政府
打造“四最”环境**

本报讯 余乐思、记者俞小芳报道:为大力查摆和整治镇村干部当中“怕、慢、假、庸、散”现象,进一步加强作风建设,2月22日,下溪街道在三楼会议室召开了2019年度工作务虚会,回顾总结2018年工作,谋划2019年工作思路和重点任务。街道全体班子成员,各村(居)支书、主任,各站所

负责人及街道各条线干部代表等60余人参加了会议。

会上,镇班子成员结合工作职能作交流发言,总结了一年来的工作,重点围绕“2019年度工作干什么?怎么干?”对2019年工作提出了思路、计划和建议。参会人员频频互动,探讨深入,气氛活跃。

会议指出,面对新形势、新任务、新要求,下溪街道要坚持以打造“五型”政府为抓手,深入开展作风建设,要彻底改变“怕”的心态,扭转“慢”的惯性,坚决杜绝“假”的现象,高度警惕“庸”的危险,突出整治“散”的风

气,不断提升政府的公信力和执行力,以全新的精神风貌推动下溪高质量发展。

会议强调,要牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要敢于担当,决不能把矛盾上交、责任下推、难题后拖,要崇尚实干,做到“功成不必在我”的胸怀和境界;要把学习当作终身追求,不断完善知识结构,不断提升干事创业的能力和水平;要正确处理学习与工作、奉献与索取、个人与集体等关系。

贞白中学举行青年教师座谈会

本报讯 杨恭田报道:用青春书写历史,以激情创造未来。为激发年轻教师的青春激情,锻造闪亮的“贞白名片”,2月22日,贞白中学在综合楼五楼会议室举行了青年教师座谈会。该校80余名青年教师代表参加了座谈讨论。

座谈会上,青年教师们围绕“如何打造贞白中学品牌”“如何做信仰之师,共育时代新人”“青年教师如何

快速成长”及“如何亲近学生”等话题展开了激烈而深入的探讨。各青年教师代表结合自身教学经验,各抒己见,或激情昂扬,或幽默风趣,将各自的工作“故事”娓娓道来,会场气氛逐步进入高潮。

通过此次座谈会的交流学习,青年教师们纷纷表示:做信仰之师,育时代新人,承担好时代使命,就要在如下方面“下功夫”,即要在坚定理想信念

信念上下功夫,在厚植爱国主义情怀上下功夫,在加强品德修养上下功夫,在增长知识见识上下功夫,在培养奋斗精神上下功夫,在增强综合素质上下功夫。要坚守课堂,深化改革,用自己的学识、阅历和经验点燃学生对真善美的向往,增强学生的核心素养,引领学生树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,立志肩负起民族复兴的时代重任。

我区多警种联动为校园“护学岗”加码

(上接1版)在创造美好生活的过程中感受幸福。

小康社会的“温度”,取决于民生底线的“刻度”,还取决于民生覆盖的“广度”。2018年,我区累计投入民生资金51.22亿元,增长25.03%,是近年来民生投资占比最大的一年。

奋斗,就是要坚守初心、攻坚克难、开拓进取。深入实施脱贫攻坚“十一大”工程,马家柚特色产业扶贫模式作为上饶市唯一产业扶贫典型案例由省上报国务院扶贫办;深入开展扫黑除恶专项斗争,社会大局保持和谐稳定;创新农村土地“择位竞价”、“地票”制度,宅改工作创新做法得到了市委主要领导的批示;扎实推进“七改三网”、“8+4”项目建设,建设完成了362个新村点;大力推进“一网一门一次”改革,下放行政审批和服务事项145项;扎实推进烟花爆竹和煤矿企业退出,安全生产形势发生根本性变化……

时间是最客观的见证者,群众是最直接的受益者。我区党员干部以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态狠抓落实,发扬钉钉子精神,

一锤接着一锤敲,一张蓝图绘到底,将美丽愿景变为美好生活。

因为奋斗,所以美丽!

“环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。”我区坚持把生态文明建设放在战略位置,主动抬高生态标杆,着力破解突出问题,使优美生态环境成为广丰高质量发展的核心竞争力。

坚持用“铁腕”抓整治,坚决打好污染防治攻坚战。关停拆除养猪场318家,砂场39家,砖瓦窑、石灰窑92座,切实解决了一大批群众反映强烈的环境问题;持续深化“河长制”,大力开展“清河”行动,全区河流断面水质达标率达100%。

提升城市品质,治理城市“顽疾”。始终坚持城乡统筹一体化发展不动摇,基础设施不断完善,人居环境日益改善。全年投入20.4亿元,谋划和推进了68个城市功能性项目。广信大道、翠屏路、辉腾路等10条路网建成通车,霞峰、枫底等8个垃圾中转站建成使用,翠屏大桥、夏阳桥

广丰优质农产品在 2019 首届上饶民俗年活动中热卖

本报讯 刘仁和报道:连日来,广丰优质农产品在2019首届上饶民俗年暨第二届饶商文化艺术节活动中,首质量好、花样多,名副其实地成为供不应求的“抢手货”。

据悉,广丰充分利用上饶民俗年这个大平台,向大家展示的都是具有广丰特色拿得出、叫得响、吃得放心的土特产,其中有广丰马家柚、柚子皮、马家柚酒、柚香米酥、柚子蜂蜜茶、南瓜干、笋干菜、茭豆、南瓜子、野生葛粉、洋口粉干、铜钱山腊肉、廿四都糖糕、野生山茶油、土鸡蛋、岩蜂蜜、红糖、红薯粉丝等几十种广丰优质农产品,由于价廉物美,倍受广大消费者的钟爱,连续四天在现场出现供不应求的趋势,广丰区农产品电商运营中心、广丰区丰溪街道益农中心社等多家农企立马返回组织货源,既满足观光者的需求,又增加了自身的经济效益。

等6座桥梁完成建设,西溪河湿地公园、城中公园等5个公园建成开园,东街区域、湖沿片区、徐家弄以西片区等棚改任务圆满完成。全面推开拆违控违、非法营运黄包车等16项专项整治行动,累计拆除违建面积30万平方米,退出销毁非法人力三轮车890余辆,进一步提升城乡品质。同时,以生态宜居为抓手,升值秀美乡村,缩小城乡差距。扎实推进“七改三网”、“8+4”项目建设,建设完成了362个新村点,打造了婚姻民俗村、小丰民宿村等一批独具特色的秀美乡村点。

如今,广丰正以前所未有的自信和激情,优生态、补短板,提升城市品质和美誉度,让广丰成为更多人的宜居之城、“向往之城”。

春风浩荡满目新,砥砺奋进正当时。2019年,广丰乘着新时代的浩荡东风,加满油、把稳舵、鼓足劲,高扬奋斗之帆、紧握奋斗之桨,以奋斗成就梦想,在奔跑中开创未来,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼!



丰溪街道:安排部署扫黑除恶专项斗争

本报讯 吴双凤报道:2月26日上午,丰溪街道召开扫黑除恶专项斗争推进会。街道全体干部,各村居支书、主任参加会议。

会议传达了区委、区政府扫黑除恶专项斗争会议精神,就扫黑除恶专项斗争的具体工作进行安排部署。

会议强调,要提高政治站位,牢记使命担当,切实增强推动扫黑除恶专项斗争的紧迫感责任感。要紧盯工作重点,强化工作措施,始终保持依法打击涉黑涉恶违法犯罪的高压态势。要进一步强化线索摸排核查,加强协作配合,确保各项工作高效运转。要全力夯实工作责任,确保各项工作落到实处,进一步开展各类宣传活动,积极营造打击黑恶势力的良好工作氛围。同时加强信息报送,确保信息报送环节精准高效。

排山镇:扫黑除恶专项斗争再部署再推进

本报讯 刘奇报道:2月22日,排山镇召开扫黑除恶专项斗争推进会,进一步总结当前工作,分析形势,并研究部署下一阶段工作。镇全体党政班子成员、各村居支书、主任以及各村居综治副主任参加会议。

会议详细解读扫黑除恶专项斗争的含义和重要性,通报了2018年排山镇扫黑除恶专项斗争工作成果,并对2019年扫黑除恶专项斗争作了具体部署。

会议强调,要认清形势,提高认识。把扫黑除恶专项斗争推向深入,让黑恶势力无处隐藏;要突出重点,从严打击。全面过筛、深挖彻查、标本兼治,确保线索没有见底不罢休,案件没查透不罢休;要加强领导,压实责任。压紧压实监督责任,既要当好“先锋”,又要做好“督军”。落实举报渠道,有举报、有部署、有落实;要把开展扫黑除恶专项斗争作为重点工作,作为提升群众安全满意度的重要举措来抓紧抓实,进一步强化打好严打整治主动仗,确保辖区内治安持续稳定。

东阳:聚焦两类人员开展扫黑除恶专项斗争

本报讯 姜成辉、记者叶晔报道:“全国扫黑除恶专项斗争什么时候开始?”“扫黑除恶专项斗争的‘总蓝图’是什么?”“‘扫黑除恶’中的‘黑’与‘恶’指的是什么?”……2月22日上午,在东阳乡司法所组织开展的扫黑除恶专项斗争宣传活动中,工作人员向社区“两类”人员逐一讲解宣传了“扫黑除恶专项斗争”知识。活动中,还向社区服刑对象发放了“扫黑除恶”宣传知识、宪法笔记本等法律读本及法律宣传手册。

为认真贯彻落实中央、省、市、区对“扫黑除恶专项斗争”专项工作的部署要求,深化“扫黑除恶”行动,弘扬正气维护稳定,东阳司法所精心组织社区“两类”人员,认真开展“扫黑除恶”专项斗争活动,教育引导“两类”监管对象多学法、用法,并影响身边人共同形成良好的法治氛围,拒绝参与“涉黑、涉恶”相关活动。此外,该所还呼吁“两类”监管对象如发现身边的亲朋好友中有“黑恶”行为的人,采取一劝阻、二远离、三报告的良好氛围,为开展扫黑除恶专项斗争营造良好的社会舆论氛围打下坚实基础。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧